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TECHNISCHE DATEN

Netzspannung: 	 21,6 V

Leistung Motor:	 380W

Leistung Bodendüse:	 120 W

TIPP: Sie finden 
die Modell- und 
Seriennummer auf dem 
QR-Code-Etikett auf der 
Rückseite Ihres Geräts.

TIPP: Sie finden den 
Datumscode auf 
einem der Stifte des 
Netzsteckers. 

BEWAHREN SIE DIE FOLGENDEN INFORMATIONEN 
GUT AUF.

Modellnummer: � ������������������������������

Seriennummer: ��������������������������������

Datumscode: ���������������������������������

Kaufdatum (Beleg aufbewahren): �����������������

Gekauft bei: ����������������������������������

REGISTRIEREN SIE IHREN KAUF

UM VON DER GARANTIEVERLÄNGERUNG IHRES 
PRODUKTS ZU PROFITIEREN, REGISTRIEREN SIE ES 
UNTER:

	 sharkclean.eu

	 Scannen Sie den QR-Code mit einem Mobilgerät

VIELEN DANK 
für den Kauf des Shark® Power Detect Akku-Staubsaugers.

BITTE AUFMERKSAM DURCHLESEN UND ZUR 
INFORMATION AUFBEWAHREN.

Diese Bedienungsanleitung hilft Ihnen, alle Funktionen 
und Merkmale Ihres neuen Shark Power Detect Akku-
Staubsaugers zu verstehen.

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an den 
Kundenservice unter sharkclean.eu.

Vorteile der Registrierung Ihres Produkts und der 
Erstellung eines Kontos:
•	Sie erhalten einfacher und schneller Produktsupport 

und Zugriff auf Garantieinformationen.
•	Sie erhalten Zugang zu Anleitungen zur Fehlerdiagnose 

und -behebung sowie zur Produktpflege.
•	Sie gehören zu den Ersten, die über exklusive Produkt-

Werbeaktionen informiert werden.

Bitte beachten Sie, dass Produkte, die direkt von Shark 
gekauft wurden, automatisch registriert werden.

Dieses Symbol zeigt an, dass dieses Produkt nicht mit dem normalen Haushaltsmüll 
entsorgt werden darf. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Gerät korrekt entsorgt 
wird, helfen Sie mit, potenziellen negativen Folgen für die Umwelt und die 
menschliche Gesundheit vorzubeugen, und Sie tragen dazu bei, dass Materialien 
nachhaltig wiederverwendet werden. Benutzen Sie bitte für die Rückgabe des 
Altgeräts entsprechende Rückgabe- und Sammelsysteme oder kontaktieren Sie 
den Einzelhändler, bei dem Sie das Gerät gekauft haben. Diese können dieses 
Produkt für ein umweltfreundliches und sicheres Recycling zurücknehmen. 
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1	 Dieser Staubsauger besteht aus einer 
motorisierten Bodendüse, einem Saugrohr und 
einem Handstaubsauger. Diese Bestandteile 
enthalten elektrische Anschlüsse, elektrische 
Leitungen und bewegliche Teile, von denen eine 
Gefahr für den Benutzer ausgehen kann.

2	 Inspizieren Sie sämtliche Bestandteile vor der 
Verwendung auf Schäden. Ist ein Bestandteil 
beschädigt, darf der Staubsauger nicht 
verwendet werden.

3	 Verwenden Sie ausschließlich identische Ersatzteile.
4	 Der Staubsauger enthält keine Ersatzteile.
5	 Verwenden Sie das Gerät nur wie in dieser 

Bedienungsanleitung beschrieben. Verwenden 
Sie den Staubsauger AUSSCHLIESSLICH für die 
in diesem Handbuch angegebenen Zwecke.

6	 Mit Ausnahme der Filter und des 
Staubbehälters dürfen die Teile des 
Staubsaugers NICHT mit Wasser oder anderen 
Flüssigkeiten in Kontakt kommen.

7	 Das Gerät darf NICHT von Kindern verwendet 
werden. Kinder dürfen keinen Zugriff auf das 
Gerät und das Kabel haben. Dieses Produkt 
darf nicht als Spielzeug verwendet werden. 
Falls das Gerät in der Nähe von Kindern 
betrieben werden soll, müssen diese unbedingt 
beaufsichtigt werden. 

	 ALLGEMEINER GEBRAUCH
8	 Dieses Gerät kann unter Aufsicht oder nach 

ausreichender Einweisung von Personen mit 
verminderten physischen, sensorischen oder 
geistigen Fähigkeiten oder einem Mangel an 
Erfahrung und Kenntnissen verwendet werden, 
wenn sie die damit verbundenen Risiken 
kennen. Reinigung und durch den Anwender 
vorzunehmende Wartungsarbeiten sollten nicht 
von Kindern ausgeführt werden.

9	 Schalten Sie den Staubsauger jedes Mal 
aus, wenn Sie stromführende Schläuche, 
motorisierte Bodendüsen, Ladegeräte, Akkus 
oder andere elektrische oder mechanische Teile 
anschließen bzw. entfernen.

10	 Berühren Sie NIEMALS Stecker oder 
Staubsauger mit nassen Händen.

11	 Verwenden Sie das Gerät NIE ohne 
Staubbehälter, Filter und Bürstenrolle.

12	 Verwenden Sie ausschließlich Filter und Zubehör 
der Marke Shark. Schäden, die durch Filter und 
Zubehör anderer Hersteller als Shark verursacht 
wurden, werden möglicherweise nicht von der 
Garantie abgedeckt.

13	 Stecken Sie KEINE Gegenstände in die Düse 
oder Zubehöröffnungen. Benutzen Sie das 
Gerät NICHT, wenn eine Öffnung blockiert ist; 
halten Sie die Öffnungen immer frei von Staub, 
Fusseln, Haaren und allem, was den Luftstrom 
einschränken könnte.

14	 Benutzen Sie das Gerät NICHT, wenn der Luftstrom 
von Bodendüse oder Zubehör eingeschränkt ist. 
Falls Luftwege oder die motorisierte Bodendüse 
blockiert sind, schalten Sie den Staubsauger aus. 
Beseitigen Sie alle Blockaden, bevor Sie das Gerät 
wieder in Betrieb nehmen.

15	 Halten Sie die Bodendüse und alle Öffnungen 
des Staubsaugers von Haaren, Gesicht, Fingern, 
bloßen Füßen oder loser Kleidung fern.

16	 Das Gerät darf NICHT benutzt werden, wenn 
der Staubsauger nicht ordnungsgemäß 
funktioniert bzw. fallengelassen oder 
beschädigt, in Wasser getaucht oder im Freien 
stehengelassen wurde.

17	 Seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie 
Treppenstufen reinigen.

18	 Lassen Sie den Staubsauger NICHT 
unbeaufsichtigt, während er eingeschaltet ist.

19	 Halten Sie den Staubsauger, solange er 
eingeschaltet ist, auf Teppichen immer in 
Bewegung, damit es nicht zu Schäden an den 
Teppichfasern kommt.

20	 Bei empfindlichen Teppichen oder 
Wollteppichen, insbesondere bei 
Schlingenpolteppichen, probieren Sie den 
Staubsauger bitte zuerst an einer unauffälligen 
Stelle aus, um sicherzustellen, dass die 
rotierenden Bürstenrollen die Teppichfasern 
nicht beschädigen oder herausziehen.

21	 Verwenden Sie das Gerät NICHT, 
um Folgendes aufzusaugen:

	 a)	 Flüssigkeiten
	 b)	 Große Gegenstände
	 c)	� Harte oder spitze Gegenstände (wie Glas, 

Nägel, Schrauben oder Münzen)
	 d)	� Große Mengen an Staub (inkl. 

Trockenbaumaterial, Kaminasche oder Glut). 
Verwenden Sie das Gerät NICHT als Aufsatz 
für Elektrowerkzeuge, um Staub einzufangen.

	 e)	� Rauchende oder brennende Gegenstände 
(wie heiße Kohlen, Zigarettenstummel oder 
Zündhölzer)

	 f)	� Entflammbare oder brennbare Stoffe 
(wie Flüssigkeit von Feuerzeugen, Benzin 
oder Kerosin)

	 g)	� Toxische Stoffe (wie Chlorbleiche, 
Ammoniak oder Abflussreiniger)

22	 Verwenden Sie das Gerät NICHT in folgenden 
Bereichen:

	 a)	� Auf feuchten oder nassen Oberflächen
	 b)	 In Außenbereichen
	 c)	� In Bereichen, die abgeschlossen sind und 

möglicherweise explosive oder toxische 
Gase oder Dämpfe enthalten (wie Flüssigkeit 
von Feuerzeugen, Benzin, Kerosin, Farbe, 
Farbverdünner, Mottenschutzmittel oder 
entflammbaren Staub)

23	 Schalten Sie den Staubsauger aus, bevor Sie 
das Ladegerät einstecken oder ausstecken.

24	 Schalten Sie den Staubsauger vor jeder 
Einstellung, Reinigung, Wartung oder 
Fehlerdiagnose und -behebung aus.

25	 Schneiden Sie beim Reinigen bzw. 
routinemäßigen Warten AUSSCHLIESSLICH 
Haare, Fasern oder Fäden ab, die sich um die 
Bürstenrolle gewickelt haben.

26	 Lassen Sie alle Filter vollständig an der Luft 
trocknen, bevor Sie diese wieder in den 
Staubsauger einsetzen, damit keine Flüssigkeiten 
in die elektrischen Teile gesaugt werden.

27	 Versuchen Sie NICHT den Staubsauger 
bzw. den Akku selbst zu verändern oder zu 
reparieren, es sei denn, der Vorgang wird in 
dieser Bedienungsanleitung beschrieben. 
Verwenden Sie den Akku oder Staubsauger 
NICHT, wenn er verändert oder beschädigt 
wurde. Beschädigte oder veränderte Akkus 
können zu unvorhersehbarem Verhalten 
und somit zu Bränden, Explosionen und 
Verletzungsrisiken führen.

28	 Stellen Sie nach dem Gebrauch alle Bedienelemente 
ab, bevor Sie den Stecker herausziehen.

29	 Schalten Sie das Gerät stets aus, bevor Sie die 
motorisierte Bodendüse oder das Handgerät 
anbringen oder entfernen.

30	 Wenn das Stromkabel beschädigt ist, 
muss es vom Hersteller, einer empfohlenen 
Kundendienststelle bzw. von ähnlich 
geschultem Fachpersonal ausgetauscht 
werden, um Gefahren zu vermeiden.

	 AKKU-PACK
31	 Der Akku dient als Stromquelle für den 

Staubsauger. Lesen und befolgen Sie alle 
Anweisungen zum Aufladen.

32	 �Um ein versehentliches Starten zu verhindern, 
stellen Sie sicher, dass der Staubsauger 
ausgeschaltet ist, bevor Sie ihn hochheben 
oder tragen.Berühren Sie beim Tragen des 
Geräts NICHT den Netzschalter.

33	 Verwenden Sie für die Serien IP1000 nur 
das Ladegerät DK30A-263100H-V oder 
YLJX2I-E263100.

34	 Der Akku ist von allen metallischen 
Gegenständen wie Büroklammern, Münzen, 
Schlüsseln, Nägeln oder Schrauben fernzuhalten. 
Das Kurzschließen der Akkuklemmen kann zu 
Bränden und Verbrennungen führen.

35	 Bei falscher Handhabung könnten 
Flüssigkeiten aus dem Akku austreten. Kontakt 
mit solchen Flüssigkeiten muss unbedingt 
vermieden werden, da er zu Reizungen und 
Verbrennungen führen kann. Bei Kontakt 
unbedingt gründlich mit Wasser abwaschen. 
Sollte die Flüssigkeit in die Augen geraten, 
suchen Sie unverzüglich einen Arzt auf.

36	 Der Akku sollte nicht bei Temperaturen unter 
3 °C oder über 40 °C aufbewahrt werden, um 

eine lange Akkulaufzeit zu gewährleisten.

37	 Laden Sie den Akku NICHT bei Temperaturen 
unter 5 °C oder über 40 °C auf. Bei 
unsachgemäßer Aufladung oder Aufladung 
bei Temperaturen außerhalb des festgelegten 
Bereichs kann es zu Schäden am Akku und 
einem erhöhten Brandrisiko kommen.

38	 Bewahren Sie das Gerät nicht im Freien auf.

39	 Setzen Sie den Akku NIEMALS Flammen 
oder Temperaturen über 130 °C aus, da dieser 
explodieren könnte.

40	 Verwenden Sie das Gerät ausschließlich mit 
den speziell dafür entwickelten Akkus. Der 
Gebrauch anderer Akkus kann zu Verletzungen 
und Bränden führen.

41	 Trennen Sie den Akku vom Gerät, bevor 
Sie Anpassungen vornehmen, Zubehörteile 
wechseln oder das Gerät lagern. Solche 
Schutzmaßnahmen reduzieren das Risiko, dass 
das Gerät versehentlich eingeschaltet wird.

42	 Achten Sie immer darauf, dass der Akku 
aus dem Gerät entfernt wird, bevor er in die 
Ladestation eingesetzt wird.

43	 Verwenden Sie für die Serien IP1000 nur 
den Shark-Akkupack XBATR640EU (21.6V 
3750mAh 81wh ).

 �WARNHINWEIS 
SO VERRINGERN SIE DIE GEFAHR VON FEUER, ELEKTRISCHEM SCHLAG, 
VERLETZUNGEN ODER SACHSCHÄDEN:

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
NUR IM HAUSHALT VERWENDEN • BITTE LESEN SIE ALLE  
ANWEISUNGEN VOR DEM GEBRAUCH DIESES STAUBSAUGERS.
Um Stromschläge oder unbeabsichtigtes Einschalten zu vermeiden, schalten  
Sie das Gerät vor der Wartung aus und entfernen Sie den Ionen-Akku.
HINWEIS: Bei empfindlichen Teppichen oder Wollteppichen, insbesondere bei 
Schlingenpolteppichen, probieren Sie den Staubsauger bitte zuerst an einer 
unauffälligen Stelle aus, um sicherzustellen, dass die rotierenden Bürstenrollen  
die Teppichfasern nicht beschädigen oder herausziehen.
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FÜNF (5) JAHRE EINGESCHRÄNKTE GARANTIE IP1000/IP3000-SERIE
Wenn Sie als Verbraucher ein Produkt in Deutschland kaufen, erhalten Sie automatisch Ihre gesetzlichen Gewährleistungsrechte hinsichtlich der Mangelfreiheit 
des jeweiligen Produktes. Sie können diese gesetzlichen Rechte Ihrem Einzelhändler, bei dem Sie das Produkt erworben haben, gegenüber geltend machen oder 
uns gegenüber, sofern Sie das Produkt direkt bei Shark® erworben haben. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich. 
Allerdings haben wir bei Shark® so großes Vertrauen in die Qualität unserer Produkte, dass wir Ihnen eine zusätzliche Herstellergarantie von fünf (5) Jahren bieten 
(2 Jahr standardmäßig plus 3 Jahre bei erfolgter Registrierung). Diese Garantie schränkt Ihre gesetzlichen Rechte aus dem Kaufvertrag mit dem Einzelhändler, bei 
dem Sie das Produkt erworben haben, oder die Verpflichtungen Ihres Einzelhändlers aus dem  Kaufvertrag mit ihm nicht ein. Das gilt auch gegenüber uns, wenn 
Sie das Produkt direkt von Shark® erworben haben.
Nachfolgend werden die Bedingungen und der Umfang unserer Herstellergarantie beschrieben, die SharkNinja Germany GmbH, Rotfeder-Ring 9, 60327 
Frankfurt am Main (Deutschland)gibt. 
Shark®-Garantie
Ein Haushaltsgerät bedeutet eine beträchtliche Investition. Ihr neues Gerät sollte daher so lange wie möglich funktionieren. Die Garantie spielt dabei eine wichtige 
Rolle und spiegelt wider, wie viel Vertrauen der Hersteller in sein Produkt und die Herstellungsqualität hat.
Wie lang ist die Garantie auf unsere Produkte?
Da wir großes Vertrauen in unser Design und die Qualitätskontrolle setzen, ist die Garantie für Ihr Produkt für eine Dauer von von fünf (5) Jahren bieten (2 Jahr 
standardmäßig plus 3 Jahre bei erfolgter Registrierung).
Wo ist die Garantie räumlich gültig?
Bitte beachten Sie, dass die zweiJahres-Garantie für alle Produkte Geltung hat, die bei einem Händler (online und offline) mit Sitz in der EU gekauft wurden.
Wie mache ich die Garantie geltend?
Die Registrierung der Garantie ist keine Voraussetzung für die Geltendmachung der zwei standardmäßig gewährten zwei-Jahres-Garantie. Nach erfolgter 
Registrierung gewähren wir Ihnen aber drei (3) weitere Jahre Garantie. Wenden Sie sich hierzu bitte an unseren Kundendienst. Unsere Kundendienst-Helpline 
(0800 000 9063) ist von Montag bis Freitag von 9.00 bis 18.00 Uhr für Sie da. Der Anruf ist kostenlos, und Sie werden sofort zu einem Mitarbeiter von uns  
durchgestellt. Halten Sie hierzu auch bitte Ihren Kaufbeleg bereit. Bitte bewahren Sie den Kaufbeleg immer auf. Wenn ein Garantiefall eintritt, brauchen wir den 
Kaufbeleg, um zu prüfen, ob die Informationen, die Sie uns gegeben haben, korrekt sind. Wenn Sie keinen gültigen Kaufbeleg vorlegen können, verlieren Sie 
dadurch Ihren Garantieanspruch.
Sie können unserem Kundendienst auch eine E-Mail an kundendienst-de@sharkninja.com schicken. Bitte fügen Sie auch hier eine Kopie Ihres Kaufbeleges bei und 
schildern Sie uns Ihren Garantiefall so detailliert wie möglich.
Wenn Sie uns mit einem Garantieanspruch kontaktieren, werden wir in erster Linie entsprechende Fehlerbehebungsmaßnahmen mit Ihnen durchführen und, je 
nach Ergebnis, den weiteren Verlauf mit Ihnen besprechen. In den meisten Fällen werden wir Ihnen Ersatzteile schicken oder Ihr Gerät komplett ersetzen, falls der 
Fehler nicht mit einem Ersatzteil gelöst werden kann.
Sie erhalten auch Online-Unterstützung unter www.sharkclean.eu
Wie registriere ich meine Garantie?
Sie können Ihre Garantie innerhalb von 28 Tagen ab dem Kaufdatum online registrieren.
Um Zeit zu sparen, halten Sie bitte die folgenden Informationen zu Ihrem Gerät bereit:
•	 Modellnummer
•	 Seriennummer (falls verfügbar)
•	 Kaufdatum des Produkts (Kauf- oder Lieferbeleg)
Um sich zu registrieren, besuchen Sie bitte www.sharkclean.eu
Welche Vorteile habe ich von der Registrierung meiner Garantie?
Wenn Sie Ihre Garantie aber registrieren, können Sie auch unseren Newsletter mit Tipps, Ratschlägen und Gewinnspielen abonnieren. Über den Newsletter 
erhalten Sie aktuelle Nachrichten zu neuen Technologien und Produkten von Shark. Wenn Sie Ihre Garantie online registrieren, erhalten Sie sofort eine 
Bestätigung, dass Ihre Daten bei uns eingegangen sind.
Details zu unserer Datenschutzrichtlinie finden Sie unter www.sharkclean.eu
Was wird durch die Garantie abgedeckt?
Reparatur oder Ersatz Ihres Produkts (nach Wahl von uns), einschließlich aller Teile und der Arbeitszeit bei Konstruktions-, Material- und Verarbeitungsfehlern 
(inklusive Transport- und Versandkosten). 
Was wird durch die Garantien nicht abgedeckt?
•	 Normaler Verschleiß.
•	� Versehentliche Beschädigungen, Fehler, verursacht durch fahrlässigen Gebrauch oder nachlässige Pflege, Fehlbedienung, Vernachlässigung, achtlose oder 

unsachgemäße Handhabung des Küchengerätes, die nicht in Übereinstimmung mit den Anweisungen in der mitgelieferten Bedienungsanleitung von Shark® 
zu Ihrem Gerät erfolgt.

•	� Gebrauch des Küchengerätes zu anderen Zwecken als dem normalen Gebrauch im Haushalt.
•	� Der Gebrauch von Teilen, die nicht in Übereinstimmung mit den Anweisungen in der Bedienungsanleitung montiert oder installiert wurden.
•	� Verwendung von Teilen und Zubehör, die keine Originalkomponenten von Shark® sind.
•	� Fehlerhafte Installation (außer, wenn die Installation von Shark® durchgeführt wurde).
•	� Wenn Reparaturen oder Änderungen, die nicht von Shark® und seinen Handelsvertretern oder Vertragshändlern, sondern von Dritten durchgeführt wurden, 

es sei denn, Sie können nachweisen, dass die Reparaturen oder Änderungen, die von anderen durchgeführt wurden, nicht mit dem Mangel zusammenhängen, 
für den Sie die erweiterte Garantie ausüben.

Was geschieht, wenn meine Garantie ausläuft?
Shark® stellt keine Geräte her, die nur für eine begrenzte Zeit funktionieren. Wir wissen es zu schätzen, wenn Kunden ihr Küchengerät auch nach Ablauf der 
Garantiefrist reparieren lassen möchten. Bitte kontaktieren Sie in diesem Falle unsere Kundendienst-Helpline unter der Rufnummer (Deutschland: +49 800 
0009063, Österreich: +43 800 002105), und fragen Sie nach unserem Kundenprogramm für abgelaufene Garantien.
Wo kann ich Originalersatzteile und Originalzubehör von Shark® kaufen?
Ersatzteile und Zubehör von Shark® werden von denselben Ingenieuren entwickelt, die auch Ihr Shark-Küchengerät entwickelt haben. Die vollständige Palette der 
Ersatz- und Zubehörteile von Shark® für alle Shark-Geräte finden Sie unter www.SharkClean.eu.

ZWEI (2) JAHRE EINGESCHRÄNKTE AKKU-GARANTIE

Wenn Sie als Verbraucher ein Produkt in Deutschland kaufen, erhalten Sie automatisch Ihre gesetzlichen 
Gewährleistungsrechte hinsichtlich der Mangelfreiheit des jeweiligen  Produktes. Sie können diese gesetzlichen 
Rechte Ihrem Einzelhändler, bei dem Sie das Produkt erworben haben, gegenüber geltend machen oder uns 
gegenüber, sofern Sie das  Produkt direkt bei Shark® erworben haben. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen 
Rechte ist unentgeltlich. Allerdings haben wir bei Shark® so großes Vertrauen in die Qualität  unserer Produkte, 
dass wir Ihnen eine zusätzliche Herstellergarantie von zwei (2) Jahren bieten. Diese Garantie schränkt Ihre 
gesetzlichen Rechte aus dem Kaufvertrag mit dem  Einzelhändler, bei dem Sie das Produkt erworben haben, oder 
die Verpflichtungen Ihres Einzelhändlers aus dem Kaufvertrag mit ihm nicht ein. Das gilt auch gegenüber uns, 
wenn  Sie das Produkt direkt von Shark® erworben haben. Nachfolgend werden die Bedingungen und der Umfang 
unserer Herstellergarantie beschrieben, die SharkNinja Germany GmbH,  Rotfeder-Ring-9, 60327 Frankfurt am Main 
(Deutschland) gibt. 
Jedes Shark®-Gerät besitzt eine Garantie auf kostenlose Teile und Arbeitszeit. Unsere Kundendienst-Helpline (0800 
000 9063) ist von Montag bis Freitag von 9.00 bis 17.00 Uhr für  Sie da. Der Anruf ist kostenlos, und Sie werden 
sofort zu einem Mitarbeiter von Shark® durchgestellt. Online-Support finden Sie auch unter www.Sharkclean.eu.

WICHTIG
•	� Die Herstellergarantie für den Akku gilt für zwei (2) Jahre ab dem Lieferdatum.
•	� Bitte bewahren Sie den Kaufbeleg immer auf. Wenn ein Garantiefall eintritt, benötigen wir Ihren Kaufbeleg, um 

zu prüfen, ob die Informationen, die Sie uns gegeben haben, korrekt sind. Ohne gültigen Kaufbeleg kann Ihr 
Garantieanspruch erlöschen.

Wie lang ist die Garantiezeit für Akkus der neuen Shark-Geräte?
Da wir großes Vertrauen in unsere Konstruktion und Qualitätskontrolle setzen, beträgt die Garantie für den Akku / die 
Akkus Ihres neuen Shark-Staubsaugers insgesamt zwei Jahre.
Die Garantiebedingungen zur Inanspruchnahme der Garantie für den „SHARK® Kabelllosen Staubsauger IP1000/
IP3000 gelten entsprechend.

Deutschland: +49 800 0009063
Österreich: +43 800 002105
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